

ನಮ್ಮ ಜನ

NAMMA & JANA

ಸಂಪಾದಕರು: ದರ್ಶನ್.ಟಿ
Editor : DARSHAN.T

ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ
Kannada Daily

ಸಂಪುಟ - 01 ಸಂಚಿಕೆ - 111 ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಕೋಡ್: ಕೆಎಆರ್ ಕೆಎಎನ್ 28269 ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ದಿನಾಂಕ: 10-11-2023 ಶುಕ್ರವಾರ ಪುಟ: 4 ಬೆಲೆ : ರೂ.2-00
Volume - 01 Issue - 111 Title- Code: KARKAN 28269 Chitradurga Date: 10-11-2023 Friday Page: 4 Price: Rs. 2-00

ಒಳಪುಟ ಸುದ್ದಿಗಳು ದೀಪಾವಳಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದೀಪ ಸಂಜೀವಿನಿರ ಜಾಲನೆ **2** ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಕಾನೂನು ಸ್ಥಯಂ ಸೇವಕರಾಗಬೇಕು: ಬಿ.ಎಸ್.ರೇಖಾ **3** ತಾ.ಪಂ, ಜಿ.ಪಂ ಮೀಸಲಾತಿ ನಿರದರಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ರದ್ದು **4** ಸುದ್ದಿ ಜಾಲರಾತಿಗೆ 9686622252

ಫಾಸ್ಟ್ ನ್ಯೂಸ್

ಬರಗಾಲದಲ್ಲ ಜನರಿಗೆ ಶಾಕ್ ಅಕ್ಕಿ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ

» **ಬೆಂಗಳೂರು**
ಬರಗಾಲದಿಂದ ತತ್ತರಿಸಿರುವ ರಾಜ್ಯದ ಜನತೆಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಶಾಕ್, ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಅಕ್ಕಿ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅನಾ ವೃಷ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತಗಳಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆಯ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಹೆಚ್ಚು ದಾಸಾನು ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ ಗಗನಮುಖಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಅಕ್ಕಿ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರೀ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ತತ್ತರಿಸುವಂತಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿಗಳ ಬೆಲೆಯು ಪ್ರತಿ 26 ಕೆಜಿ ಚೀಲಕ್ಕೆ 80 ರೂ.ನಿಂದ 260 ರೂ. ವರೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿದೆ. ಅಂದರೆ ಪ್ರತಿ ಕೆಜಿಗೆ 3 ರಿಂದ 10 ರೂ.ವರೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿದೆ. ಮಳೆ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿಯ ಮುಂಗಾರಿನಲ್ಲಿ ಶೇ. 15-20 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭತ್ತ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ತಕ್ಕಷ್ಟು ಅಕ್ಕಿ ಪೂರೈಕೆ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಪರಿಣಾಮ ಅಕ್ಕಿ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಏರಿಕೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಅಕ್ಕಿ ಕೆಜಿಗೆ 90 ರಿಂದ 120 ರೂ.ವರೆಗೆ ತಲುಪಿದರೆ, ಕೋಲಂ ಸ್ಟೀಮ್ 55 ರಿಂದ 65 ರೂ. ಸೋನಾ ಸ್ಟೀಮ್ 48-55 ರೂ. ಸೋನಾ ಮಧ್ಯಮ 42-55 ರೂ. ದೋಸ್ತಿ ಅಕ್ಕಿ 35-40 ರೂ. ಇಡ್ಲಿ ಅಕ್ಕಿ 35-40 ರೂ.ವರೆಗೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚೋಕೆ ದುಡ್ಡಿಲ್ವ, ನಿಮಗೆ ಮನಸ್ಸಿಲ್ವ

ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚೋಕೆ ಏನ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಂ

» **ಚಿತ್ರದುರ್ಗ**
ತನ್ನ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ನೋಡಬೇಕಾದ ಬಾರಣ್ಣ ದುರ್ಗಕ್ಕೆ, ಇಲ್ಲಿ ನೀವುಗಳು ಯುಜಿಡಿ ಗುಂಡಿಗಳಿಗೆ ಗುಡ್ಡಟ್ಟು ಪ್ಲಾಟ್ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ರಸ್ತೆಯ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚೋಕೆ ದುಡ್ಡಿದ್ದೋ, ಏನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಮಗೇನು ಆಗಬೇಕು ಅಂತ ಮಲಗಿದ್ದಿರಾ ಜನಗಳಿಗೆ ಅಂತೂ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ.

ಹೌದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರದ ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಗೇಟ್ ನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ಗುಂಡಿ ಬಿದ್ದು ದಿನ ಕಳೆದಂತೆ ಸಣ್ಣ ತಟ್ಟೆಯಾದಂತೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾತ್ರ ನಮಗೆ ಸಂಬಂಧ ಇಲ್ಲ ಎಂಬಂತೆ ಕಣ್ಣು ಕುಳಿತಿದ್ದಾರೆ. ಹೈವೇ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕೆಂದು ಸರ್ಕಲ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿ ದೊಡ್ಡದಾಗಿದೆ. ನಗರದ ಪ್ರವೇಶ ದ್ವಾರ ಜೊತೆಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜನಸಂದಣಿಯಿಂದ ಕೂಡಿರುವ ರಸ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಗರಸಭೆಯವರು ಸಹ ಅ ಒಂದಿಷ್ಟು ಮಣ್ಣು ಹಾಕುವ ಕೆಲಸ ಕೈ ಹಾಕದಿರುವುದು ಅವರಲ್ಲಿರುವ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯತನ ಕಾರಣ ಎಂದರೆ ತಪ್ಪಾಗಲಾರದು.

ಗುಂಡಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಡೆ ಎಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಹಿಡ್ಡುರಾ: ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿಗಳು ಬಿದ್ದಾಗ ಒಂದೆರಡು ದಿನ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಇಟ್ಟು ತುರ್ತಾಗಿ ಅಂತಹ ಅಪಾಯಕಾರಿ ಗುಂಡಿಗಳ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ರಿಪೇರಿ ಮಾಡಿರುವುದು ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ನೋಡಬಹುದು. ಆದರೆ ರಿಪೇರಿ

ಗೋಜಿಗೆ ಹೋಗದೇ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಇಟ್ಟು ಕೈ ತೊಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ರಾತ್ರಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಸರಿಯಾಗಿ ಕಾಣದೇ ಅಪಘಾತಕ್ಕೀಡಾದ ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡುತ್ತಾ ಅಥವಾ ನಗರಸಭೆ ಅವರ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡುತ್ತಾ ಎಂಬುದು ಮೊದಲು ಬಹಿರಂಗ ಮಾಡಲಿ. ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚೋಕೆ ಏನ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಂ ಅಂತ ಹೇಳಿದೇ ಸುಮ್ಮನೆ ಕಣ್ಣು ಕಂಡು ಕಾಣದಂತೆ ಇದ್ದಾರೆ.

ಇಲಾಖೆಗಳ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹಣ ಬಂದಿಲ್ಲ, ರಸ್ತೆ ರಿಪೇರಿ ಮಾಡೋಣ ಇಷ್ಟು ಇಷ್ಟು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಹಲವು ಇಲಾಖೆಗೆ ರಸ್ತೆ ರಿಪೇರಿಗೆ ನಗರಸಭೆ ಸೇರಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಗೆ ಹಣ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಗರಸಭೆ ಒಳ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಕಡಿಮೆ ಆದರೆ ಸ್ವಲ್ಪ ದಿನ ಸುಧಾರಿಸಿಕೊಳ್ಳೋಣ ಅನ್ನಬಹುದು. ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಬಗೆಹರಿಸಲಾಗದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿಯೇ ಎಂಬ ಮಾತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿದೆ.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇನ್ನಾದರೂ ಎಚ್ಚೆತ್ತುಕೊಂಡು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮೇಜರ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ನಗರಸಭೆ ಸೇರಿ ಈ ರಸ್ತೆಗೆ ಒಳಪಡುವ ಇಲಾಖೆಯವರು ಗುಂಡಿಮುಚ್ಚಿ ಅಪಘಾತಗಳು ಸಾವು ನೋವುಗಳು ಆಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುತ್ತಾರೋ, ಯಾರಾದರೂ ಬೀಳಲಿ ಏಳಲಿ ಗುಂಡಿ ಬಿದ್ದ ಕಡೆ ಎಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಇಟ್ಟು ಸುಮ್ಮನೆ ಆಗೋಣ ಅಂತ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸುತ್ತಾರಾ ಎಂಬುದು ಕಾದು ನೋಡಬೇಕಿದೆ. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರದೇಶದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಚಲ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಯಾವಾಗ ಬರುತ್ತೋ ದೇವರಿಗೆ ಗೊತ್ತು.



ನಮ್ಮ ಜನ ವಿಶೇಷ

- ಚಿಲ್ಲೆರೆ ಗೇಟ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಗುಂಡಿ
- ವಾಹನ ಸವಾರರಿಗೆ ದೊಡ್ಡ ಚಾಲಂಜ್
- ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚೋಕೆ ಬ್ಯಾಲೆಂಡ್ ಇಟ್ಟು ಸುಮ್ಮನೆ ಆಗೋಣ
- ಚಿಲ್ಲೆರೆ ಗೇಟ್ ಕಡೆಗೆ ಚಿಲ್ಲೆರೆ ತೋಟದಿಂದ ಹಣ ಬಂದಿಲ್ಲ
- ರಾತ್ರಿ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವ ಹೆಚ್ಚು
- ಒನ್ ವೇ ಪ್ರಾಬ್ಲಂ ಜೋಡನೆ ಗುಂಡಿ ಪ್ರಾಬ್ಲಂ
- ಕಣ್ಣು ಕುಳಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
- ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚಲು ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಎಂಬ ಅನುಮಾನ
- ಮಿಸ್ ಆದರೆ ಸೋಂಟ ಮುರಿಯೋದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ

ಪ್ರಮುಖ ಸುದ್ದಿ

ನಿಮ್ಮ ಆಫೀಸ್‌ಗೆ ಬರೋ ಹಳ್ಳಿ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸಿ

ಜಾಜೂರು ಗ್ರಾಪಂ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಟಿ.ರಘುಮೂರ್ತಿ



» **ಚಳ್ಳಕೆರೆ**
ಹಳ್ಳಿ ಜನರು ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಅಡಳಿತ ಯಂತ್ರದ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟು ತಮ್ಮ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಸರ್ಕಾರದ ನಿಯಮಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅವರಿಗೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಕಡೆ ನಿಮ್ಮ ಗಮನವಿರಲಿ. ದೂರುಗಳು ಬರದಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಟಿ.ರಘುಮೂರ್ತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಾಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಭೆ ಆರಂಭವಾದ ಕೂಡಲೇ ಶಾಸಕರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಮನವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ನೀಡಿದ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸದೇ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ತೋರಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಗೆರಂ ಆದರು.

ಸರ್ಕಾರದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜನರಿಗೆ ನೀಡಿ, ಕಾನೂನು ಮೀರಿನೀವುವುದಾದೇ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ಅಪತ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ. ಜನಸಾಮಾನ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಸೌಹಾರ್ದತೆಯಿಂದ ವರ್ತಿಸಿ, ನೀವು ಸದಾಕಾಲ ಸರ್ಕಾರದ ಸೇವಕರು ಎಂಬುವುದನ್ನು ಮರೆಯದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ ಎಂದರು.

- ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆ ಬಡವರಿಗೆ ಮುಟ್ಟಿಸಿ
- ಗ್ರಂಥಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ನೆರವಿನ ಭರವಸೆ
- ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜನರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಸೂಚನೆ
- ಇಲಾಖೆ ಬರುವ ಜನರನ್ನು ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ಮಾಡಲು ಶ್ರಮ ವಹಿಸಿ
- ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಜನರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿ

ಜಾಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯವಿದ್ದು ಸ್ವತಃ ಕಟ್ಟಡವಿಲ್ಲದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದ ಶಾಸಕರು ನನ್ನ ಅನುದಾನದಲ್ಲೇ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಒದಗಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕಿಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ವಿಷಯವಲ್ಲದೆ, ಉತ್ತಮ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿಡಬೇಕು. ನಾನು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಸಾಹಿತಿಗಳ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಗ್ರಾಮದ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆ ಇರಲಿ ಅದನ್ನು ಪಂಚಾಯತಿ ಅಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಗಮನಿಸಿ ಆದರೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ

ಬೇರೆ ಇಲಾಖೆಗಳ ಹೆಸರು ಹೇಳಿ ಜನರಿಗೆ ದಾರಿ ತಪ್ಪಿಸದೆ ನೀವೇ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಯತ್ನಕ್ಕೆ ಕೈಹಾಕಬೇಕು. ಗೃಹ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಹೋದಿದ್ದರೆ ವಂಚಿತರಾಗದಂತೆ ಜಾಗೃತ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರೇವಾನ್ ಪಾಷ, ಶಾಸಕರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಹುತೇಕ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿ ಪರಿಹಾರ ರೂಪಿಸುವ ಪುಣ್ಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಾಸಕರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿ ಕಾನೂನು ತೊಡಕಿನಿಂದ ಕೆಲಸಗಳು ವಿಳಂಬವಾದರೆ ನನ್ನ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರೆ ಅವುಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಯತ್ನ ಮಾಡುವೆ ಎಂದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಚ್.ಶಶಿಧರ್, ಸಿಡಿಪಿಒ ಹರಿಪ್ರಸಾದ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೇಮ, ಸದಸ್ಯರಾದ ರಂಜನ್, ನರಸಿಂಹಪ್ಪ, ಹೇಮಂತಕುಮಾರ್, ರಂಗನಾಥ, ಮುಖಂಡರಾದ ನಾಗರಾಜು, ವೆಂಕಟೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ, ರಂಗಪ್ಪ, ಚಲಿಮೇಶ್, ಅದನ್ನು, ಪಂಚಾಯತಿ ಅಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಗಮನಿಸಿ ಆದರೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಅನಗತ್ಯವಾಗಿ

SRI AHOBALA TVS

Bring Home All New Jupiter 125

On This Deepvali

RIDE INTO THE SEASON OF FUN

📍 RTO Office Road, Chitradurga

📍 Opp HP Petrol Bunk TB Circle, Hiriyur

☎ 85508 01144

☎ 87470 00596

